Odbératel: ) 0dd.: Oddéleni laboratorni mikrobiologie | PoF. €. objednavky:
Nemocnice Breclav, prispévkova organizace

U nemocnice 1, 690 74 Bieclav StFedisko: 0330.0401

10-2020-4-30
| Vyfizuje:

ZADANKA O ZAJISTENI DODAVKY
OBJEDNAVKA

Dodavatel:
Test-Line Clinical Diagnoctics s.r.o0 KfiZikova 68, 612 00 Brno
Objednavka ™ -

Na fakturu uvedte koneéného pifjemce:

Oddéleni laboratorni mikrobiologie, N

BrG 192 EIA Borrelia recombinant IgG (192)

BrM 192 EIA Borrelia recombinant IgM (192)

BaGVD2 EIA Borrelia afzelii VISE 1gG (192)

BaM192 EIA Borrelia afzelii IgM (192)

BgGVD2 EIA Borrelia garinii VISE IgG (192)

BgM1S2 EIA Borrelia garinii IgM (192)

BaGB20 BLOT Borrelia afzelii VISE IgG

| BaMB20 BLOT Borrelia afzelii IgM

BgGB20 BLOT Borrelia garinii Vise IgG

BgMB20 BLOT Borrelia garinii IgM

BsGL20 BLOT-LINE Borrelia b.sensu stricto IgG

BsML20 BLOT-LINE Borrelia b.sensu stricto IgM

MyAR 96 EIA Mycoplasma REC IgA

MyGR 96 EIA Mycoplasma REC IgG

MyMR 96 EIA Mycoplasma REC IgM

EBG192 EIA EBV EBNA- 1 IgG/192/

VCGcD2 EIA EBV VCA IgG /192/+ kalibr.

VCMcD2 EIA EBV VCA IgM /192/+ kalibr.

Predpokladana cena bez DPH: 234 275,- K¢
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From:

Sent: Thursday, October 01, 2020 2:24 PM
To:'

Subject: RE: Message from KM_C308

Dobry den,
potvrzuji prijem Vasi objednavky. Zbo#i bude expedovano v nejblizéim mo¥ném terminu.

S pozdravem

odbytové oddéleni

TestLine Clinical Diagnostics s.r.o.
KriZzikova 68

612 00 Brno

IC: 47913240

DIC: CZ47913240

Testiine

Clinical
Diggnostics

Sent: Thursday, October 1, 2020 2:17 PM
o

Subject: FW: Message from KM_C308

Dobry den,
Posilam objednévku 10-2020-4-30 a prosim o jeji potvrzen

Dékuji

S pozdravem

I

12.10.2020



